«YMHOXEeHue v aerieHme
BeNMMYUH HA YMCINO»

NMNO3HAaKOMUMTBLCHA CO

cnocobamn YMHOXEHUA U
OEeNeHns BENUYUHBbI Ha YAUCIIO.




OTkpoeM yueOHHK Ha CTP. 59 No3&2
IHocmorpure 1.1, mogymanTe, Kak Obl

Bbl CTAJIX BBIIIOJIHATL YMHOKCHHC

[laBante obpaTumca Kn.2 u
pPacCcMOTPUM, KaKne BapmaHThbl
HaM npegnaratoT pebaTa.




49 3 38 cu# 198 35




[Tocmotpute 1.4, 11 TOTO YTOOBI BEIIOJIHHUTE ACICHUE, HEOOXOIUMO ITEPEBECTH
3aMUCh K HAMMCHBIICH eAMHNIIC H3MEpeHHs. 11 BEITOMHUTE JeieHNEe B CTOIOMK. MBI
BBIIIOJIHAM 1.4 OJJHUM CIIOCOOOM.




Otkpoute cTp. 60 Ne383

[lpounTanTe 3agayy.
O yem roBopuTcs B 3aga4ve?
YTO N3BECTHO NPO PO3bI?

[ BO3guKN? Jlnnnu? [ naguonycobl?
CKOMbKO LIBETOB YBE3NU?
CKOJ1IbKO OocTarnochb?

UTO 3HAYNT NONOBUHY?




Pemium 3apauy

1)270* 2 = 540 (uB.) — O6bINO BCEro
2)138 +90 =228 (UB.) — PO3bl 1 rBO3OMNKA

3) 540 — 228 =312(uB.) — NN "
rmaguonycel

4) 3 +1 =4 (4acTWn) — BCEro nunmnmn u
rmaguonycos

5)312 :4 =78( uB.) — rmagmMonycos
6) 78 *3 = 234(uB.)
OTBeT: 234 nunuu ObINo B caay.




CamocToaTeJbHO BBIMOJHU No385 m1d MaJIbUMKOB U
JIEBOUYEK




